
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до освітнього центру «Крим-Україна», 

розташованого на базі Хмельницького політехнічного фахового коледжу 

Національного університету «Львівська політехніка» 

 

13 березня 2024 року м. Хмельницький   

 

Мета моніторингового візиту: забезпечення доступу до освітніх послуг осіб, що 

проживають на тимчасово окупованих територіях. 

 

Склад моніторингової групи: 

Представник Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в 

Хмельницькій області – Оксана Кізаєва; 

регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини – Олег Шаповалов. 

 

Розділ 1: довиїзний аналіз інформації щодо функціонування освітнього центру 

з відкритих джерел 

Аналіз проведено: регіональним координатором взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини – Олегом Шаповаловим. 

 

Інформація для осіб з тимчасово окупованих територій: на вебсайті 

Хмельницького політехнічного фахового коледжу Національного університету 

«Львівська політехніка» https://hpk.edu.ua/ (далі – заклад освіти) відсутній окремий 

розділ для вступників з тимчасово окупованої території. Інформація щодо можливості 

кримчанам вступити до закладу за спрощеною процедурою та її опис міститься на 

вебсайті закладу освіти у розділі «Вступнику», вкладка «Освітній центр «Крим-

Україна». В кінці вкладки надано графік роботи на 2023 рік та e-mail адресу. 

Інформація на вебсайті закладу освіти містить відомості щодо правил вступу у 

2023 році. 

 

Засоби комунікації з освітніми центрами: на вебсайті не зазначено інформацію 

щодо координаторів-консультантів, які відповідальні за роботу освітнього центру, не 

зазначено контактні мобільні чи стаціонарні телефони, не зазначено месенджери Viber, 

Telegram тощо. Зазначено e-mail: hpk@ic.km.ua. 

 

Опис процедури для вступу людей з тимчасово окупованої території до закладів 

освіти України: частина інформації, зокрема про дату та час роботи освітнього центру, 

дати початку та дати завершення прийняття документів (станом на 2023 рік), міститься 

в Положенні про роботу освітніх центрів «Крим-Україна» та «Донбас-Україна», 

затвердженого протоколом №5 від 19.05.2023 засіданням педагогічної ради 

Хмельницького політехнічного фахового коледжу Національного університету 

«Львівська політехніка» (далі – Положення про роботу), для завантаження в PDF 

форматі якого наявне посилання. Інша інформація щодо вступу міститься у різних 

розділах Правил прийому на навчання до Відокремленого структурного підрозділу 

«Хмельницький політехнічний фаховий коледж Національного університету 

«Львівська політехніка» для здобуття вищої/фахової передвищої освіти в 2023 році, 

затверджених ректором Національного університету «Львівська політехніка» 

14.04.2023 року (далі – Правила прийому), для завантаження в PDF форматі якого 

наявне посиланням. 

https://hpk.edu.ua/
https://hpk.edu.ua/uploads/2023/06/Polozhennya-pro-osvitni-tsentry-Krym-Ukrayina-2023.pdf
https://hpk.edu.ua/uploads/2023/05/pdf24_merged-4.pdf


 

Правила прийому, зокрема, не містять інформацію щодо: 

- порядку проходження співбесіди чи профільного іспиту; 

- можливості скласти іспити в онлайн режимі. 

Окрім того, на вебсайті відсутня інформація щодо корисних ресурсів для 

підготовки вступника до профільного іспиту чи співбесіди. 

  

Інформація як дістатися до освітніх центрів: у вкладці вебсайту «Контактна 

інформація» вказане місцезнаходження на мапі та номери маршрутів і яким 

громадським транспортом можна дістатися з центру міста, залізничного чи 

автовокзалу. Однак не вказано, до якої зупинки їхати. 

 

Інформація щодо уповноважених закладів середньої освіти: на вебсайті відсутня 

інформація про уповноважений заклад загальної середньої освіти для проходження 

державної підсумкової атестації та отримання документів про повну загальну середню 

освіту. 

Також відсутні адреса, контактна особа, контактні дані для зв’язку та розклад 

роботи такого закладу. Відсутня інформація й щодо можливості подачі документів 

(їхніх сканованих копій) онлайн. 

 

Розділ 2: моніторинг під час безпосереднього перебування в освітньому центрі 

Повна назва об’єкта моніторингу: освітній центр «Крим-Україна» на базі 

Хмельницького політехнічного фахового коледжу Національного університету 

«Львівська політехніка». 

 

Фактична адреса об’єкта моніторингу: вул. Зарічанська, 10, м. Хмельницький, 

Хмельницька область. 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 

Заступника директора з навчальної роботи Хмельницького політехнічного 

фахового коледжу Національного університету «Львівська політехніка» – Дмитра 

Пижова. 

 

Регламент діяльності освітніх центрів 

У 2023 році прийнято окремий нормативно-правовий акт – Положення про роботу 

освітніх центрів «Крим-Україна» та «Донбас-Україна», затверджений протоколом №5 

від 19.05.2023 засіданням педагогічної ради Хмельницького політехнічного фахового 

коледжу Національного університету «Львівська політехніка», який регламентує 

діяльність освітнього центру. 

 

Умови вступу у 2023 році щодо початку вступної кампанії 

На головній сторінці вебсайту розміщено посилання на розділ «Вступникам», в 

якому є посилання на Правила прийому на навчання до Відокремленого структурного 

підрозділу «Хмельницький політехнічний фаховий коледж Національного 

університету «Львівська політехніка» для здобуття вищої/фахової передвищої освіти в 

2023 році, затверджені ректором Національного університету «Львівська політехніка» 

14.04.2023 року, для скачування у PDF форматі. 

 

Інформація про вступників 

За консультаціями до освітнього центру у 2023 році звернулась одна особа. Однак, 

документи на вступ нею не подавалися. 



 

Статистичні дані щодо вступників  

На запит Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, Міністерством 

освіти і науки України надано інформацію щодо кількості осіб, зарахованих до закладів 

освіти, згідно переліку, у 2023 році за Квотою-2. У вказаному переліку відсутній 

Хмельницький політехнічний фаховий коледж Національного університету «Львівська 

політехніка». 

Статистичні дані щодо вступників в розрізі територій, з яких вони вступили, в 

закладі ведуться – подаються відповідні відомості, зокрема, й щодо відсутності даної 

категорії вступників через освітній центр. 

 

Динаміка вступників у 2022 – 2023 роках 

Кількість вступників через освітній центр у порівнянні з 2022 роком не змінилася. 

Так, у 2022 році також були відсутні вступники з тимчасово окупованої території 

Криму.  

 

Підтримка вступників та студентів закладом освіти 

Вступник на весь період вступної кампанії, спільно з супроводжуючими особами, 

може проживати у гуртожитку. 

Заклад освіти готовий всебічно сприяти в отриманні вступниками довідки про 

взяття на облік внутрішньо переміщеної особи, а також, у разі необхідності, інших 

документів. Однак, таких звернень через відсутність вступників не надходило. 

На період навчання студентам з ТОТ передбачено надання місця для проживання 

у гуртожитку закладу освіти. 

 

Уповноважений заклад загальної середньої освіти 

У 2023 році призначено один заклад загальної середньої освіти для проведення 

річного оцінювання та державної підсумкової атестації, а також видачі документів 

державного зразка про середню освіту – Ліцей №3 імені Артема Мазура Хмельницької 

міської ради, який знаходиться у протилежній частині міста за адресою: вул. 

Тернопільська, 14/1. 

 

Підготовчі курси 

У закладі освіти передбачалися підготовчі курси для вступників з тимчасово 

окупованих територій в офлайн форматі. 

 

Розміщення інформації у закладі освіти 

На момент моніторингового візиту, інформаційні матеріали щодо діяльності 

освітніх центрів не були розміщені на стендах, проте, за повідомленням адміністрації, 

така інформація розміщується в період проведення вступної кампанії та роботи 

освітнього центру. 

 

Основні проблеми, з якими стикається заклад освіти під час роботи з 

абітурієнтами з ТОТ: 

- наявна необхідність об’єднати освітні центри «Донбас-Україна» та «Крим-

Україна» у єдиний освітній центр, в якому відповідну підтримку отримуватимуть 

вступники з будь-якої територіально-адміністративної одиниці тимчасово окупованої 

території. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту: 

- актуалізувати наявну на вебсайті інформацію для вступників з тимчасово 



 

окупованих територій та консолідовано розмістити/продублювати в окремому розділі 

або вкладці для абітурієнтів з тимчасово окупованих територій; 

- розробити та розмістити на вебсайті закладу освіти інфографіку щодо порядку 

вступу через освітній центр у доступній формі; 

- посилити інформаційну кампанію щодо переваг вступу через освітній центр. 

 

 

Представник Уповноваженого  

Верховної Ради України  

з прав людини  

в Хмельницькій області                                                                         Оксана КІЗАЄВА 

 

 

Регіональний координатор взаємодії  

з громадськістю Уповноваженого  

Верховної ради України з прав людини                                      Олег ШАПОВАЛОВ 


